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Novinky produktu Navisworks 2019 

PDF dokument obsahuje podrobný přehled novinek, vylepšení a výpis oprav pro Autodesk 

Navisworks 2019. 
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O Navisworks 2019 

Autodesk Navisworks je software na integraci a přehled modelů a jejich vlastností ze softwarů typu 

Revit, Inventor, Plant 3D a pod. pro stavebnictví a strojírenský průmysl. Navisworks umožňuje 

importovat širokou škálu CAD soborů i mimo Autodesk (Catia, PTC, Archicad, PDMS…) a IFC soubory. 

Autodesk Navisworks je dodávaný v 3 verzích: 

Autodesk Navisworks Freedom 

Je prohlížeč modelů z vyšších verzí Navisworks. Freedom je dostupný zdarma, ke stáhnutí 

na tomto linku. 

Autodesk Navisworks Simulate 

Tato verze obsahuje nástroje na simulaci výstavby a ulehčuje je vytváření a spojení časových 

harmonogramů výstavby nebo montáže. Tato verze umí sloučit modely do jednoho nativního 

modelu Navisworks.  

Autodesk Navisworks Manage 

Tato verze obsahuje všechny nástroje verze Simulate a přidává nástroje pro hledání kolizí 

stavebních konstrukcí a výroby v 3D modelech. 

Integrace s BIM 360 

Navisworks je dnes plně integrovaný do platformy BIM 360 a umožňuje sdílet výsledky simulací 

a kolizí v týmu on-line. Modely je možné otevírat přímo z cloudu BIM 360 – není nutné jich stahovat 

na lokální disk a synchronizovat data.  

Novinky Navisworks 2019 

Vydání nové verze Navisworks 2019 přináší v aktuální verzi minoritní vylepšení. Novinky se 

soustřeďují na aktualizaci importu souborů nových verzí programů Autodesk 2019: Revit, Inventor 

atd. 

Zdůrazňuje se propojení Navisworks 2019 na službu BIM 360: implicitně na ploše je vytvořen 

zástupce pro spuštění Navisworks 2019 v režimu práce s BIM 360.  

https://www.autodesk.com/products/navisworks/3d-viewers
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Systémové požadavky 
 

V případě technických potíží s instalací nebo je-li potřeba uživatelská rada pro AutoCAD, neváhejte 
nás kontaktovat prostřednictvím našeho Helpdesku.  
 
Přihlášení: http://helpdesk.graitec.cz/ 
Registrace: http://helpdesk.graitec.cz/Home/Registration 

Žádost o zapomenuté heslo: http://helpdesk.graitec.cz/Account/ForgotPassword 
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